

---

## **В Иркутске перед судом предстанут трое мужчин, обвиняемых в похищении человека**

Следственным отделом по Кировскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в декабре 2022 года фигуранты, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по ул. Дзержинского в г. Иркутск с целью угона автомобиля 26-летнего мужчины нанесли ему удары руками в область головы и насильно пересадили на заднее сиденье, после чего отправились в сторону ул. Глеба Успенского в г. Иркутск, применяя к последнему физическую силу и не давая возможности покинуть автомобиль. Остановившись на автозаправочной станции, потерпевший смог вырваться от похитителей и обратиться за помощью к сотруднику АЗС.

Следствием собрана полная доказательственная база причастности злоумышленников к совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1806490>